

A vásárhelyi kislány csoportjában első lett Az év babája versenyen

Lili a legszebb gézengúz

A „nagyok” között, vagyis a gézengúz kategóriában Ocsák Lili Zorkára szavazott legtöbb olvasónk a Délmagyarország és a Délvilág által meghirdetett babaszépségversenyen. A hároméves vásárhelyi kislányt nagymamája biztatására nevezték be szülei. Lili imád mozogni, édesapját még tékvandóedzésekre is elkíséri, ahol kipróbálja a neki tetsző gyakorlatokat.

Forgott a pulykasült a mikróban, bűgött a porszívó – szóval nagy munka folyt az Ocsák család újkishomoki házában tegnap délután. Nem nagytakarítás idején csöppentünk be a lapunk által meghirdetett Év babája verseny gézengúzós győzteséhez, hanem játékidőben. Ugyanis a 2-3 évesek kategóriájában legtöbb szavazatot kapott Ocsák Lili Zorka karácsonyra kapott műanyag mikrójában készítette az ebédet, s közben aprócska, rózsaszín masinájával porszívózta a nappali parkettáját.

– Édesanyám keresett meg minket azzal, hogy nevezzük be lányunkat a versenyre. Gyorsan meggyőződtem. El se tudtuk képzelni, hogy a nagyok között Lili tesz majd a legjobban az olvasóknak – mesélte az édesanya, Ocsák Zoltánné.

A szegedi ünnepélyes eredményhirdetés után vásárhelyi, pontosabban újkishomoki otthonukba igyekvő Ocsákék sokáig mosolyogtak azon, hogy Lili a kocsiban ökölbe szorított kezét magasra emelve boldogan kiáltotta: „Nyertem!”

A kislány áprilisban lesz hároméves, így szeptembertől már óvodába jár. Egyelőre még tartóttól. Édesanyjával közölte is, hogy inkább menjen helyette,



Az örökmozgó Ocsák Lili Zorka és büszke szülei

Fotó: Tésik Attila

ő addig dolgozik a munkahelyén, vagyis az Erzsébet-kórházban. Lilinek nagyon jó dolga van, ő a család szeme fénye. Nagyszüleinek ő az egyetlen unokája, így nem csoda, hogy mindig a közép-pontban van. A felnőttek között hamar felalálja magát, de azért szeretne egy kistestvért. Még nem döntött: hol öcsikét akar, hol meg húgicát.

A legszebb gézengúz szeret mozogni. Nem csupán zenére táncol, hanem tornázik is. Pár másodperc alatt lemegey spárgába,

majd fölpattanva folytatja a játékot.

– Egyszer Szekszárdra voltunk hivatalosak egy lakodalomba. A felnőttek nagy részén is túltéve Lili hajnali háromig táncolt. Mikor ágyba akartuk dugni, elsírta magát, mert még maradni akart – árulta el édesanyja. Édesapja 1984 óta tékvandózik. Pár hónappal ezelőtt Lili is elkísérte őt az egyik edzésre. Meglepetten tapasztalták, hogy a kislány a tatami szélén állva figyelt, s próbálta utánozni a mozdulatokat. Azóta rendszere-

sen gyakorolja a rúgásokat. Azokat, amelyek tetszenek neki.

A nagy sportolásban hamar megéhezik az ember. Az étvágyat pedig nem csillapítja a műanyag pizza vagy pulykasült, muszáj anyut hívni, hogy készítsen valami finomat. Lili imádja a tésztákat, így nem csoda, hogy segítette gyúrni a karácsonyi bejgli alapanyagát. Ezenkívül a galambhúst is nagyon szereti. Mivel nagypapja galambász, mindig kerül friss hús az asztalukra.

K. T.

A szegedi Független Civil Fórum politizálna

Jótekonysági bál, beteg gyerekekért

A szegedi Független Civil Fórum négy év szakértői munka után szövetségével elindul az őszi önkormányzati választásokon. A helyi közösségek támogatására most jótekonysági bált szerveznek.

A Független Civil Fórum alapítói négy évvel ezelőtt váltak ki a Szegedért Egyesületből, három éve működnek Független Civil Fórum elnevezéssel. A pártoktól egyenlő távolságra, középre helyezik magukat a politikai palettán, a város közéletével foglalkoznak. A közgyűlésben nincsenek képviselőik, ám jelenleg is támogatják szakértelmükkel az önkormányzat működését a városi cégek felügyelőbizottságain és a testületi bizottságokon keresztül.

Az egyesület alelnöke, Farkas László arról tájékoztató, a független civilek indulnak az őszi önkormányzati választásokon –

„harmadik oldalként”. Az alelnök kiemelte, más, hasonló gondolkodású civilekkel alkotnak szövetséget, a közgyűlésben nem az ideológia, hanem az ügyek érdekében fognak össze, a mérleg nyelve szerepére törekcsenek. Tapasztalataik szerint a városlakók szavaznak kevesen, mert a két politikai oldal nem fedi le az érdeklődésüket.

Az egyesület tagjai számos foglalkozási ágat képviselnek, a szegedi közösségek szinte minden ágát problémáival igyekeznek foglalkozni. A leg súlyosabb gondok leküzdésére – hagyományteremtő szándékkal – a Független Civil Fórum jótekonysági bált rendez szombaton este a Novotel Szállóban. Az adományokból a szegedi gyermekklinika támogatják, az intézmény húsz-huszonöt éves életmentő műszereit cserélik le. Az adományozók hívásait a 452-241-es telefonon fogadják.

D. T.

Két új szak a jogon

A Szegedi Tudományegyetem Állam és Jogtudományi Karán idén ősztől nemzetközi tanulmányok, illetve politológia szak indul.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A nemzetközi tanulmányok alapszak indításának célja olyan nyelveket tudó, elméleti és gyakorlati ismeretekkel rendelkező szakemberek képzése, akik felkészülten tudják képviselni a minisztériumokat, a nemzetközi kapcsolatokkal rendelkező közigazgatási, gazdasági, kereskedelmi, turisztikai intézményeket.

A politológusdiplomával rendelkező szakemberek a politikai rendszer számos területén tudják hasznosítani ismereteiket. Így például a parlament és az önkormányzatok mellett működő szakértői apparátusokban, a pártok, az érdekképviseleti és a civil szervezetek soraiban, a tömegkommunikáció világában.

Mindkét alapszak hat félév alatt végezhető el, amelyet egy négyhetes szakmai gyakorlattal fejeznek be a hallgatók. A szegedi jogi kar nyújtotta lehetőségekről tájékoztatót tartanak február 8-án 16 órától a tanulmányi és információs központban.

Vadgazda mérnök

BSc képzés indul 2006 szeptemberétől

AZ SZTE MEZŐGAZDASÁGI FŐISKOLAI KARÁN HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN.

Nyílt nap lesz

január 20-án, 11 órától.

(Andrássy út 15.)

VÁRJUK a humoros, a komoly, a megható, a különleges és a hétköznapi fotókat rövid kísérőszöveggel a **06-30/30-30-443**-as telefonszámra vagy az mms@delmagyar.hu e-mail címre! Kérjük, írja meg nevét és lakhelyét! A legjobbakat megjelentetjük!

Várjuk kedvenc fotóikat rövid szöveggel! KÜLDJÉK BE ÉS MI KÖZZÉTÉSSZÜK!

Kedves Olvasó! A megjelenéshez a beküldött egyetértésén kívül a képen látható személy (kiskorúknál a törvényes képviselő) hozzájárulása szükséges.

DÉLMAGYARORSZÁG DÉLVILÁG A DÉLMAGYARORSZÁG és a DÉLVILÁG kommunikációs partnere a T-Mobile Rt. T-Mobile Partner

TÉLI VÁSÁR a Live!llo
di vita
Divatházban,
a Nagyruház passzázs során
30-60% engedménnyel
Nyitva: h.-p.: 9-18, szo.: 9-13
Cím Szeged, Jókai u. 7.
Tel.: 06-30/680-7134
www.livello.hu

UNIX
AUTÓALKATRÉSZEK®
Az Unix-Trade Kft., Magyarország vezető autóalkatrész-importőre keres **kirendeltség-vezetőt** szegedi munkavégzéssel.

Feltételek:
– legalább 3 éves autóalkatrész-ismeret,
– közlekedési végzettség,
– műszaki beállítottság,
– felhasználói szintű számítógépes ismeretek,
– magas szintű önszervező képesség,
– kreativitás.

Előnyt jelent:
– vezetői munkatapasztalat,
– autóalkatrész-üzletágban szerzett gyakorlat.

Feladatok:
– az Unix-Trade Kft. meglévő és leendő ügyfeleinek magas szintű kiszolgálása,
– a kirendeltség dolgozóinak irányítása,
– a piaci tendenciák figyelemmel kísérése.

Munkájához teljesítményarányos, versenyképes jövedelemsomogot és a folyamatos képzések mellett fejlődési lehetőséget kínálunk.

A fényképes önéletrajzokat január 31-ig a vida@unixtrade.hu e-mail címre várjuk! Kérjük, a levélben adja meg tárgyként a pozíciót.

István gazda Használt autót akciós beszámítási áron új Swiftre cserélné.

Éva titkárnő Swiftben és halasztott fizetésben utazik.

Giza háziasszony Él-hal az árengedményekért.

Dániel mérnök Egy Ignt és az alacsony hitelidőmutató érdekli.

Mindenkire gondoltunk

Januári kedvezményzuhatag a Suzukinál

A Suzuki januári akciójában mindenki megtalálja a kedvére való kedvezményt.

Önök is van egy kedvező ajánlatunk.

Január. Mire vár?

Az akció a 2006. január 2-től január 31-ig megkötött és teljesült szerződés esetén vagy az akciós márkakereskedői készlet erejéig érvényes. A kedvezmények nem összevonhatók. Részletek a Suzuki márkakereskedőknél.

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 4,6-7,2 l/100 km. CO₂-kibocsátás (kombinált): 122-174 g/km.

SUZUKI A mi autánk www.suzuki.hu

NE MARADJON KI Ön sem!

MÁR BIZONYÍTOTT cég regiszter

Információ: 62/567-842

Márkakereskedőink: Hódmezővásárhely, SUZUKI TAKÁCS Szántó Kovács János u. 108. Tel.: 62-246-199 • Makó, SUZUKI TAKÁCS Aradi út 29. Tel.: 62-209-002 • Szeged, TISZA 2005 AUTÓHÁZ KFT. Sárosi út 11/b Tel.: 62-540-676 • TISZA 2005 AUTÓHÁZ KFT. Dorozsmai út 6 Tel.: 62-493-369 • SUZUKI SZENTGYÖRGYI Dorozsmai út 17-19. • SUZUKI SZENTGYÖRGYI Dorozsmai út 17-19. Tel.: 62-554-300 • VESZPRÉMI AUTÓSZALON Algyői út 65. Tel.: 62-473-000 • Szentes, BUDAFAER Vásárhelyi u. 116. Tel.: 63-561-360